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QUESTIONNAIRE 
 
 
Q1. Care dintre următoarele corespund situaţiei dvs.? 

[CODIFICĂ PRIMA VARIANTĂ CARE CORESPUNDE] 
 

- În gospodăria dvs. există o maşină care este condusă în principal de 
dumneavoastră (adică care nu e condusă de altcineva) ................................1 

- În gospodăria dumneavoastră este un autoturism / sunt autoturisme, dar sunt 
conduse în principal de către alţi membri ai familiei. .......................................2 

- Nu există nici un autoturism în gospodăria dumneavoastră. ...............................3 
 

- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 
 
 

Q2. Care este principalul mijloc de transport pe care îl folosiţi pentru activităţile dvs. zilnice?  
[UN SINGUR RĂSPUNS] 

 
- Autoturismul .........................................................................................................1 
- Transportul în comun ...........................................................................................2 
- Mersul pe jos ........................................................................................................3 
- Bicicleta ................................................................................................................4 
- Motocicleta ...........................................................................................................5 
- Altele.....................................................................................................................6 
 

- [Nu se deplasează zilnic / în mod regulat] ...........................................................7 
- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 

 
 

Q3. Credeţi ca tipul de autoturism pe care îl conduc oamenii şi felul în care este utilizat 
are un impact important asupra 

- Da ........................................................................................... 1 
- Nu ........................................................................................... 2 
- [NŞ/NR]................................................................................... 9 

 
A) situaţiei traficului din zona dumneavoastră..................................................1 2 9 
B) mediului din zona dumneavoastră ...............................................................1 2 9 
 
 

Q4. Gândindu-vă la oraşul în care locuiţi sau la un oraş din apropiere, care dintre următoarele 
măsuri consideraţi că, în opinia dumneavoastră, ar îmbunătăţi situaţia traficului de 
acolo? 
[CITEŞTE ŞI ROTEŞTE, UN SINGUR RĂSPUNS PERMIS] 

 
- un transport public mai bun..................................................................................1 
- limitări în centrele oraşelor (parcări, acces pentru autoturisme sau camioane) ..2 
- limitări de viteză....................................................................................................3 
- taxe pentru utilizarea drumurilor (ex: taxe de tranzitare a centrului oraşului) ......4 
 

- [nu este nevoie de îmbunătăţiri] ...........................................................................5 
- [Altele]...................................................................................................................6 
- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 

 



  

Q5. Transportul rutier generează aproape o cincime din emisiile dăunătoare din Uniunea 
Europeană. Între 1990 şi 2004, emisiile de dioxid de carbon (CO2) generate de transportul 
rutier au crescut cu 26%. Care este cea mai bună cale pentru a inversa acestă tendinţă? 
[CITEŞTE, ROTEŞTE ITEMII, UN SINGUR RĂSPUNS] 

 
- Introducerea de restricţii privind folosirea maşinilor.............................................1 
- Permiterea vânzării doar a autoturismelor mai puţin poluante.............................2 
- Promovarea cumpărării de autoturisme cu consum redus de combustibil printr-o 

informare mai bună. .........................................................................................3 
- Promovarea cumpărării de autoturisme cu consum redus de combustibil prin 

stimulente fiscale. ............................................................................................4 
 

- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 
 
 

DACĂ FOLOSEŞTE ÎN PRIMUL RÂND AUTOTURISMUL PENTRU DEPLASĂRILE ZILNICE, Q2 = 1 
Q6. Pentru a vă încuraja să utilizaţi maşina mai rar, la ce aspecte ar trebui ca transportul 

public să fie mai bun? 

[CITEŞTE, ROTEŞTE, UN SINGUR RĂSPUNS PERMIS] 
 
- siguranţa transportului public, ..............................................................................1 
- staţii mai apropiate de locuinţa dumneavoastră,..................................................2 
- legături mai bune spre destinaţiile dumneavoastră obişnuite, .............................3 
- un orar mai bun (regularitate şi programul de circulaţie) .....................................4 

SAU 

- nici unul dintre cele menţionate, nu aţi utiliza autoturismul mai rar .....................6 
 

- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 
 
 
DACĂ ARE UN AUTOTURISM LA DISPOZIŢIE, Q1 = 1 
Q7. În ultimul an, aţi făcut oricare dintre următoarele pentru a economisi combustibil? 

[RĂSPUNS MULTIPLU] 
 

- Da ........................................................................................... 1 
- Nu ........................................................................................... 2 
- [NŞ/NR]................................................................................... 9 

 
A) V-aţi adaptat stilul de condus.......................................................................1 2 9 
B) Aţi utilizat mai mult transportul public ..........................................................1 2 9 
C) Aţi mers pe jos sau cu bicicleta mai mult.....................................................1 2 9 
D) Aţi schimbat autoturismul cu un altul, care consumă mai puţin combustibil1 2 9 

 
 
Q8. Bio-combustibilii sunt combustibili refolosibili care pot reduce dependenţa 

autovehiculelor faţă de combustibili fosili. După părerea dvs. care dintre următoarele este 
cea mai bună măsură pentru a încuraja utilizarea bio-combustibililor? 

 
[CITEŞTE, ROTEŞTE, UN SINGUR RĂSPUNS] 

 
- Stimulente fiscale pentru a face bio-combustibilii mai ieftini ...............................1 
- Taxe mai mari pentru vehicule care poluează utilizând combustibili  
  fosili tradiţionali. ....................................................................................................2 
- Standarde obligatorii pentru ca producătorii să fabrice autoturisme  
  ce utilizează bio-combustibili. ...............................................................................3 
- Subvenţii la recoltă pentru producerea de bio-combustibili .................................4 
 

- [Alte măsuri] .........................................................................................................5 
- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 



  

Q9. Aţi fi pregătit să plătiţi mai mult pentru a folosi un transport mai puţin poluant (vehicule 
private şi publice eficiente energetic, combustibili curaţi...)? Cu cât mai mult aţi fi 
pregătit(ă) să plătiţi? 

 
[UN SINGUR RĂSPUNS PERMIS] 

 
- Nu, nu sunt pregătit(ă) să plătesc mai mult..........................................................1 
- Da, aş plăti cu până la 10% mai mult...................................................................2 
- Da, aş plăti cu mai mult de 10%...........................................................................3 
 

- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 
 
 
Q10. În principiu, credeţi că toţi oamenii care folosesc şoselele ar trebui să plătescă pentru 

supraaglomerare şi dăunarea mediului prin intermediul taxelor de drum? 
 

- Da.........................................................................................................................1 
- Nu.........................................................................................................................2 
 

- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 
 
 
Q11. Cum ar trebui să fie cheltuiţi banii astfel colectaţi? 
 

- Pentru a îmbunătăţi infrastructura drumurilor (ex.: tunele în oraş, bariere de sunet) 1 
- Pentru a investi în transportul public (ex.: transport urban şi pe cale ferată).......2 
- ca şi cheltuieli publice generale ...........................................................................3 
 

- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 
 
 
Q12.  Din experienţa dumneavoastră sau din ceea ce aţi auzit, ce părere aveţi  despre 

controalele de securitate de la aeroporturi? 
 

- sunt adecvate .......................................................................................................1 
- sunt insuficiente....................................................................................................2 
- sunt excesive........................................................................................................3 
- nu ma preocupă deoarece rareori călătoresc cu avionul .....................................4 
 

- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 
 

 
Q13. Sunteţi conştient(ă) că există unele drepturi ale pasagerilor curselor aeriene pe care 

companiile aeriene din Uniunea Europeană ar trebui să le respecte, de exemplu în cazul 
anulării sau întârzierii unui zbor?  

 
- Da.........................................................................................................................1 
- Nu, deşi călătoresc cu avionul .............................................................................2 
- Nu, nu călătoresc niciodată cu avionul.................................................................3 
 

- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 
 
 
 
 
 
 
D1.   Sexul   [NU ÎNTREBA - MARCHEAZĂ RĂSPUNSUL CORESPUNZĂTOR] 
 
 [ 1 ]  Masculin 
 [ 2 ]  Feminin 
 
 



  

D2.  Ce vârstă aveţi? 
 
  [_][_] ani 
 [ 0 0 ]  [Refuz/Fără răspuns]  
 
 
D3. Ce vârstă aveaţi când aţi terminat ultima şcoală la zi?  
 [Scrie VÂRSTA LA CARE A TERMINAT ŞCOALA] 
 
  [_][_] ani 
  [ 0 0 ]  [ÎNCĂ URMEAZĂ O FORMĂ DE ÎNVĂŢĂMÂNT LA ZI] 
  [ 0 1 ]  [NU A FOST VREODATĂ LA ŞCOALĂ CU CURSURI DE ZI] 
 [ 9 9 ]  [Refuz/Fără răspuns] 
 
 
D4.  În ce priveşte ocupaţia dvs. actuală, aţi spune că sunteţi întreprinzător pe cont propriu, 

angajat, muncitor necalificat sau aţi spune că nu aveţi o activitate profesională? Înseamnă 
că sunteţi... 

 [DACĂ VĂ ESTE DAT UN RĂSPUNS DIN CATEGORIA GENERALĂ, CITEŞTE SUB-
CATEGORIILE CORESPUNZĂTOARE - ] 

 
 - Întreprinzător pe cont propriu 

  i.e. :  - agricultor, silvicultor, pescar.......................................................................... 11 
 - proprietarul unui magazin, meşteşugar ........................................................ 12 
 - specialist cu studii superioare (avocat, medic, contabil, arhitect,...)............ 13 
 - managerul unei companii .............................................................................. 14 
 - altceva............................................................................................................ 15 
 

- Angajat  
  i.e. :   - specialist cu studii superioare angajat (medic, avocat, contabil, arhitect).. 21 

  - manager general, director, poziţie de management de top ......................... 22 
  - poziţie managerială de mijloc........................................................................ 23 
  - Funcţionar public ........................................................................................... 24 
  - Funcţionar, lucrător la birou .......................................................................... 25 
  - Alt angajat (vânzător, asistentă, etc...) ......................................................... 26 
  - altceva............................................................................................................ 27 

  
 - Muncitor calificat 

  i.e. :   - Maistru / supervizor (şef de echipă, etc...)................................................... 31 
  - Muncitor calificat............................................................................................ 32 
  - Muncitor necalificat........................................................................................ 33 
  - altceva............................................................................................................ 34 
  

- Fără o activitate profesională 
  i.e. :  - are grijă de gospodărie ................................................................................. 41 
  - Student (la zi)................................................................................................. 42 
  - pensionar ...................................................................................................... 43 
  - în căutarea unui loc de muncă...................................................................... 44 
  - altceva............................................................................................................ 45 

 - [Refuz] .............................................................................................................................. 99 
 
 
D6.  Aţi spune că locuiţi în...? 
 

 - zonă metropolitană ........................................................................................................... 1 
 - alt oraş / centru urban ...................................................................................................... 2 
 - zonă rurală ........................................................................................................................ 3 
 - [Refuz]............................................................................................................................... 9 

 
 



FLASH EUROBAROMETER ON TRANSPORT 
 

May 2007 
 

QUESTIONNAIRE 
 
 

Face-To-Face 
 

Codul dvs. de operator   

Codul respondentului   

Data interviului Luna: …….. Ziua: ……….. 

Ora la care a început interviul Ora: ……… Minutul: ……. 

Ora la care s-a terminat interviul Ora: ……… Minutul: ……. 

Codul localităţii   

Codul PSU   

Codul regiunii   
 

 
Bună dimineaţa / ziua, sunt .................... de la Gallup Romania. Aş dori să vă cer să participaţi într-un 
scurt sondaj de opinie realizat în rândul cetăţenilor noilor state membre ale Uniunii Europene. Sondajul 
este comandat de Comisia Europeană. Vă rog să mă ajutaţi răspunzându-mi la câteva întrebări, nu va 
dura mai mult de 10 minute. Chestionarul este anonim; răspunsurile dvs. vor fi folosite pentru a calcula 
statistici la nivelul ţării noastre. Puteţi refuza să răspundeţi la oricare dintre întrebări dacă doriţi acest 
lucru.  
Aş putea, vă rog, să vorbesc cu persoana din gospodăria dvs. care are cel puţin 15 ani şi şi-a aniversat 
ultima ziua de naştere? 
 
 
 
Q1. Care dintre următoarele corespund situaţiei dvs.? 

[CODIFICĂ PRIMA VARIANTĂ CARE CORESPUNDE] 
 

- În gospodăria dvs. există o maşină care este condusă în principal de 
dumneavoastră (adică care nu e condusă de altcineva) ................................1 

- În gospodăria dumneavoastră este un autoturism / sunt autoturisme, dar sunt 
conduse în principal de către alţi membri ai familiei. .......................................2 

- Nu există nici un autoturism în gospodăria dumneavoastră. ...............................3 
 

- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 
 
 

Q2. Care este principalul mijloc de transport pe care îl folosiţi pentru activităţile dvs. zilnice?  
[UN SINGUR RĂSPUNS] 

 
- Autoturismul .........................................................................................................1 
- Transportul în comun ...........................................................................................2 
- Mersul pe jos ........................................................................................................3 
- Bicicleta ................................................................................................................4 
- Motocicleta ...........................................................................................................5 
- Altele.....................................................................................................................6 
 

- [Nu se deplasează zilnic / în mod regulat] ...........................................................7 
- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 

 
 



  

Q3. Credeţi ca tipul de autoturism pe care îl conduc oamenii şi felul în care este utilizat 
are un impact important asupra 

- Da ........................................................................................... 1 
- Nu ........................................................................................... 2 
- [NŞ/NR]................................................................................... 9 

 
A) situaţiei traficului din zona dumneavoastră..................................................1 2 9 
B) mediului din zona dumneavoastră ...............................................................1 2 9 
 
 

Q4. Gândindu-vă la oraşul în care locuiţi sau la un oraş din apropiere, care dintre următoarele 
măsuri consideraţi că, în opinia dumneavoastră, ar îmbunătăţi situaţia traficului de 
acolo? 
[CITEŞTE ŞI ROTEŞTE, UN SINGUR RĂSPUNS PERMIS] 

 
- un transport public mai bun..................................................................................1 
- limitări în centrele oraşelor (parcări, acces pentru autoturisme sau camioane) ..2 
- limitări de viteză....................................................................................................3 
- taxe pentru utilizarea drumurilor (ex: taxe de tranzitare a centrului oraşului) ......4 
 

- [nu este nevoie de îmbunătăţiri] ...........................................................................5 
- [Altele]...................................................................................................................6 
- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 

 

 

Q5. Transportul rutier generează aproape o cincime din emisiile dăunătoare din Uniunea 
Europeană. Între 1990 şi 2004, emisiile de dioxid de carbon (CO2) generate de transportul 
rutier au crescut cu 26%. Care este cea mai bună cale pentru a inversa acestă tendinţă? 
[CITEŞTE, ROTEŞTE ITEMII, UN SINGUR RĂSPUNS] 

 
- Introducerea de restricţii privind folosirea maşinilor.............................................1 
- Permiterea vânzării doar a autoturismelor mai puţin poluante.............................2 
- Promovarea cumpărării de autoturisme cu consum redus de combustibil printr-o 

informare mai bună. .........................................................................................3 
- Promovarea cumpărării de autoturisme cu consum redus de combustibil prin 

stimulente fiscale. ............................................................................................4 
 

- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 
 
 

DACĂ FOLOSEŞTE ÎN PRIMUL RÂND AUTOTURISMUL PENTRU DEPLASĂRILE ZILNICE, Q2 = 1 
Q6. Pentru a vă încuraja să utilizaţi maşina mai rar, la ce aspecte ar trebui ca transportul 

public să fie mai bun? 

[CITEŞTE, ROTEŞTE, UN SINGUR RĂSPUNS PERMIS] 
 
- siguranţa transportului public, ..............................................................................1 
- staţii mai apropiate de locuinţa dumneavoastră,..................................................2 
- legături mai bune spre destinaţiile dumneavoastră obişnuite, .............................3 
- un orar mai bun (regularitate şi programul de circulaţie) .....................................4 

SAU 

- nici unul dintre cele menţionate, nu aţi utiliza autoturismul mai rar .....................6 
 

- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 
 
 



  

DACĂ ARE UN AUTOTURISM LA DISPOZIŢIE, Q1 = 1 
Q7. În ultimul an, aţi făcut oricare dintre următoarele pentru a economisi combustibil? 

[RĂSPUNS MULTIPLU] 
 

- Da ........................................................................................... 1 
- Nu ........................................................................................... 2 
- [NŞ/NR]................................................................................... 9 

 
A) V-aţi adaptat stilul de condus.......................................................................1 2 9 
B) Aţi utilizat mai mult transportul public ..........................................................1 2 9 
C) Aţi mers pe jos sau cu bicicleta mai mult.....................................................1 2 9 
D) Aţi schimbat autoturismul cu un altul, care consumă mai puţin combustibil1 2 9 

 
 
Q8. Bio-combustibilii sunt combustibili refolosibili care pot reduce dependenţa 

autovehiculelor faţă de combustibili fosili. După părerea dvs. care dintre următoarele este 
cea mai bună măsură pentru a încuraja utilizarea bio-combustibililor? 

 
[CITEŞTE, ROTEŞTE, UN SINGUR RĂSPUNS] 

 
- Stimulente fiscale pentru a face bio-combustibilii mai ieftini ...............................1 
- Taxe mai mari pentru vehicule care poluează utilizând combustibili fosili tradiţionali. 2 
- Standarde obligatorii pentru ca producătorii să fabrice autoturisme ce utilizează bio-

combustibili. .........................................................................................................................3 
- Subvenţii la recoltă pentru producerea de bio-combustibili .................................4 
 

- [Alte măsuri] .........................................................................................................5 
- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 

 
 
Q9. Aţi fi pregătit să plătiţi mai mult pentru a folosi un transport mai puţin poluant (vehicule 

private şi publice eficiente energetic, combustibili curaţi...)? Cu cât mai mult aţi fi 
pregătit(ă) să plătiţi? 

 
[UN SINGUR RĂSPUNS PERMIS] 

 
- Nu, nu sunt pregătit(ă) să plătesc mai mult..........................................................1 
- Da, aş plăti cu până la 10% mai mult...................................................................2 
- Da, aş plăti cu mai mult de 10%...........................................................................3 
 

- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 
 
 
Q10. În principiu, credeţi că toţi oamenii care folosesc şoselele ar trebui să plătescă pentru 

supraaglomerare şi dăunarea mediului prin intermediul taxelor de drum? 
 

- Da.........................................................................................................................1 
- Nu.........................................................................................................................2 
 

- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 
 
 
Q11. Cum ar trebui să fie cheltuiţi banii astfel colectaţi? 
 

- Pentru a îmbunătăţi infrastructura drumurilor (ex.: tunele în oraş, bariere de sunet) 1 
- Pentru a investi în transportul public (ex.: transport urban şi pe cale ferată).......2 
- ca şi cheltuieli publice generale ...........................................................................3 
 

- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 
 
 



  

Q12.  Din experienţa dumneavoastră sau din ceea ce aţi auzit, ce părere aveţi  despre 
controalele de securitate de la aeroporturi? 

 
- sunt adecvate .......................................................................................................1 
- sunt insuficiente....................................................................................................2 
- sunt excesive........................................................................................................3 
- nu ma preocupă deoarece rareori călătoresc cu avionul .....................................4 
 

- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 
 

 
Q13. Sunteţi conştient(ă) că există unele drepturi ale pasagerilor curselor aeriene pe care 

companiile aeriene din Uniunea Europeană ar trebui să le respecte, de exemplu în cazul 
anulării sau întârzierii unui zbor?  

 
- Da.........................................................................................................................1 
- Nu, deşi călătoresc cu avionul .............................................................................2 
- Nu, nu călătoresc niciodată cu avionul.................................................................3 
 

- [NŞ/NR] ................................................................................................................9 



  

D1.  Sexul   [NU ÎNTREBA - MARCHEAZĂ RĂSPUNSUL CORESPUNZĂTOR] 
 
 [ 1 ]  Masculin 
 [ 2 ]  Feminin 
 
 
D2.  Ce vârstă aveţi? 
 
  [_][_] ani 
 [ 0 0 ]  [Refuz/Fără răspuns]  
 
 
D3. Ce vârstă aveaţi când aţi terminat ultima şcoală la zi?  
 [Scrie VÂRSTA LA CARE A TERMINAT ŞCOALA] 
 
  [_][_] ani 
  [ 0 0 ]  [ÎNCĂ URMEAZĂ O FORMĂ DE ÎNVĂŢĂMÂNT LA ZI] 
  [ 0 1 ]  [NU A FOST VREODATĂ LA ŞCOALĂ CU CURSURI DE ZI] 
 [ 9 9 ]  [Refuz/Fără răspuns] 
 
 
D4.  În ce priveşte ocupaţia dvs. actuală, aţi spune că sunteţi întreprinzător pe cont propriu, 

angajat, muncitor necalificat sau aţi spune că nu aveţi o activitate profesională? Înseamnă 
că sunteţi... 

 [DACĂ VĂ ESTE DAT UN RĂSPUNS DIN CATEGORIA GENERALĂ, CITEŞTE SUB-
CATEGORIILE CORESPUNZĂTOARE - ] 

 
 - Întreprinzător pe cont propriu 

  i.e. :  - agricultor, silvicultor, pescar.......................................................................... 11 
 - proprietarul unui magazin, meşteşugar ........................................................ 12 
 - specialist cu studii superioare (avocat, medic, contabil, arhitect,...)............ 13 
 - managerul unei companii .............................................................................. 14 
 - altceva............................................................................................................ 15 
 

- Angajat  
  i.e. :   - specialist cu studii superioare angajat (medic, avocat, contabil, arhitect).. 21 

  - manager general, director, poziţie de management de top ......................... 22 
  - poziţie managerială de mijloc........................................................................ 23 
  - Funcţionar public ........................................................................................... 24 
  - Funcţionar, lucrător la birou .......................................................................... 25 
  - Alt angajat (vânzător, asistentă, etc...) ......................................................... 26 
  - altceva............................................................................................................ 27 

  
 - Muncitor calificat 

  i.e. :   - Maistru / supervizor (şef de echipă, etc...)................................................... 31 
  - Muncitor calificat............................................................................................ 32 
  - Muncitor necalificat........................................................................................ 33 
  - altceva............................................................................................................ 34 
  

- Fără o activitate profesională 
  i.e. :  - are grijă de gospodărie ................................................................................. 41 
  - Student (la zi)................................................................................................. 42 
  - pensionar ...................................................................................................... 43 
  - în căutarea unui loc de muncă...................................................................... 44 
  - altceva............................................................................................................ 45 

 - [Refuz] .............................................................................................................................. 99 
 
 



  

D6.  Aţi spune că locuiţi în...? 
 

 - zonă metropolitană ........................................................................................................... 1 
 - alt oraş / centru urban ...................................................................................................... 2 
 - zonă rurală ........................................................................................................................ 3 
 - [Refuz]............................................................................................................................... 9 

 
 
 
 
 
 

DUAL FRAME WEIGHT VARIABLES: 
D99a. Gândindu-vă la numărul de linii telefonice fixe din gospodăria dvs., câte dintre numerele de 
telefon diferite din gospodărie sunt în cartea de telefon? 

[ ÎNTREBARE DESCHISĂ. CODIFICĂ NUMĂRUL CORECT] 

 ______  

0 - Niciunul  ------ > [ TRECI PESTE D99b] 
1 - Unu -------- > [ TRECI PESTE D99b] 
2 -  
7 - 7+  [ CONTINUĂ] 
 
8 - [ NŞ] ------ > [ TRECI PESTE D99b] 
9 - [ Refuz] - > [ TRECI PESTE D99b] 

 
  
D99b. Dintre aceste [D99a] numere de telefon din cartea de telefon, câte sunt utilizate exclusiv 
pentru afacere sau pentru echipamente electronice, cum sunt computerele sau faxurile?  

[ ÎNTREBARE DESCHISĂ. CODIFICĂ NUMĂRUL CORECT] 

 
 ______  

0 - Niciunul 
 
8 - [ NŞ] 
9 - [ Refuz]  
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